

# 帝國之子打空翻助興 韓女團勁舞煙花

## 熱爆香江



■前晚的表演充滿煙火效果。 彭子文攝



■f(x)希望下次可有更多時間與Fans見面。 彭子文攝

難得在一夜中可以欣賞KARA、f(x)、miss A及Sistar的演出，自然會吸引大批Fans到場。當兩位主持人現身時，Fans即時尖叫，令人震耳欲聾。

### miss A唱《Poker Face》

打頭陣的是miss A，甫出場便以勁歌熱舞饗Fans。韓國歌手一向以舞步聞名，因此miss A在表演中既有倒立、又大跳絲帶舞，實在看得Fans如痴如醉。除了勁舞外，又豈會缺少名曲，如《Love Alone》等，此外還唱出「百變天后」Lady Gaga的《Poker Face》。在自我介紹時，她們表示是首次來港與香港的Fans見面，實在是非常高興。此外又曾購物及享用美食，難怪她們會說很愛香港哩！

緊隨其後是Sistar的演出，四位成員穿著顏色鮮艷的舞衣，在台上賣力地扭動蛇腰，令Fans不停尖叫。一輪的表演後，她們向台下的歌迷自我介紹後道：「見到大家喜歡表演，好感動。」又指表演也是她們精心準備的。

### KARA希望重臨香港

接Sistar棒的是f(x)，台上依舊充滿火辣辣的氣氛，火焰效果與澎湃舞步，實在令人目不暇給。她們表示能到港與Fans見面，實在是很高興，又問大家是否開心？全場即大喊道：「開心！」令台上的成員也非常高興，又希望下次抵港時可有更多時間與Fans見面，終以《NU ABO》作結。

壓軸出場的是攻日有成的KARA，她們還未現身，Fans已高叫其名，足見她們的魅力。一身黑色舞衣的KARA為歌迷獻上快歌後便道：「今次是第一次見香港Fans，玩得很開心、投入。」她們又順道宣傳快要出新碟，還指有機會一定會重臨香港。而在歌迷的歡呼下，KARA也唱起首本名曲《Mr.》，全場即時High爆。

除了女團的火辣表演外，主持人光照及桐俊也不時搞氣氛，不但時模仿表演者的舞步，還即場獻唱《月亮代表我的心》，歌詞雖有錯漏，但觀眾也跟着一起唱；興起時還打空翻助興，最後各人影畢大合照，歌手走向前向Fans致謝，大批Fans即時衝前爭相拍照，及後演唱會也隨即落幕。

■文：Wyman



■Sistar婀娜多姿的舞步，為表演增添氣氛。 彭子文攝



■帝國之子打空翻助興。 彭子文攝



■miss A大跳絲帶舞。

張威敏攝

### 記者會遲到近一小時

## CNBlue、FT Island 互動多



■CNBlue和FT Island拍照時十分活躍。 陳敏娜攝

### 陳丹青作畫相贈 《弄臣》登陸國家大劇院

香港文匯報訊(記者 江鑫嫻 北京報導)國家大劇院近年來最具爆棚效應的歌劇《弄臣》將於今日至28日再次和北京觀眾見面。被譽為「世界第一弄臣」的里奧·努奇將親臨國家大劇院參加演出。在國家大劇院，努奇得到了一份特殊的禮物，就是畫家陳丹青畫的一幅人物肖像畫。

■陳丹青作畫贈「世界第一弄臣」里奧·努奇。

值得一提的是，在剛剛結束的奧朗熱音樂節中，努奇創造了演出第460場《弄臣》的紀錄。據努奇介紹，這次《弄臣》被譽為該音樂節有史以來最成功的一次歌劇演出。雖然今年已經是努奇第三次登上國家大劇院舞台，但他坦言前兩次造訪北京時，將全部精力都投入到了排練和演出之中，連長城和故宮都沒有去過。雖然大師也流露出一絲遺憾，但他覺得最重要的就是「全身心地投入演出，對中國的觀眾負責，不辜負他們對我的期望。」此外，幾米繪本改編，並由劉若英及徐嬌主演的《星空》入圍釜山國際電影節。

### 圭賢爆追女踢鐵板 SJ公認銀赫最醜



■始源在節目中大騷擾腹肌。 網上圖片

韓國人氣組合Super Junior(SJ)前晚錄影綜藝節目《強心臟》時，公開隊內的帥氣排行榜，始源的美貌獲全場首肯，成為隊中第一美男，相反榜末的競爭則異常激烈，圭賢和厲旭都指銀赫的外貌最不出色，厲旭還以造型師在新碟中安排銀赫把臉蓋住就是鐵證，希澈亦表示以前還覺得銀赫長得不錯，但當天卻發現真的不怎麼樣，把銀赫氣砸了。最可悲是始源甚至笑言主持姜虎東如路人的外貌都比銀赫強，令銀赫哭笑不得。

雖然銀赫的外貌備受隊友抨擊，但卻擁有極高的人氣，圭賢更大爆他搶了其意中人。他表示車禍住院時，曾對醫院女職員一見鍾情，問對方要電話號碼時被拒絕，指已有男朋友。誰知後來在一次簽名會上，卻發現她是銀赫的Fans，令他大受打擊。

■文：Mana

### 發聲明澄清 韋史密夫婚姻完好



日前，外國媒體《In Touch Weekly》指荷里活男星韋史密夫(Will Smith)(見圖)已與妻子Jada Pinkett Smith分居，消息即時引起外界迴響，也令夫妻二人不得不發聲明闢謠：「雖然我們非常不願意回應此類新聞，但必須指出有關我們婚姻的傳言是虛構的，我們仍然在一起，婚姻也完好無缺。」韋史密夫的兒子Trey Smith也在Twitter上留言道：「不，他們沒有分開，虛假的消息。」

二人雖發聲明澄清，但據八卦網站TMZ爆料，消息人士指二人的婚姻的確有問題，但是暫未決定是否分開；又表明他們一家將會外出旅遊，不過卻不願透露是否與挽救婚姻有關。網站還質疑其聲明中「婚姻完好無缺」一句，對二人何以「仍然相愛」等詞作反駁。對此消息人士言聲明中的一字一句也是精心構造的。

■文：Wyman/圖：資料圖片

### 沉冤得雪 Amy Winehouse非吸毒致死



騷靈歌后Amy Winehouse(見圖)自辭世後，一直傳她曾於死前一晚購買毒品，令外界揣測她的死因與濫藥有關。日前Amy的家人發表聲明，指已收到遺體毒物的檢驗報告，而報告表明Amy體內並沒有任何「非法物質」(illegal substances)，暫還Amy一個清白；不過卻驗出含有酒精，可惜無法斷定是否與其死因有關，同時也未清楚其體內的酒精含量及有否處方藥物，死因依然未明。Amy的父親Mitch向好友表示：「這是一個漫長的噩夢，它現在還沒有結束。我們仍需要知道什麼殺死了我們的心肝寶貝，但現在可以進一步了解真相，這也算是個小安慰。」

■文：Wyman/圖：資料圖片

### 80歲高倉健演痴情男重返銀幕



高齡80歲的日本實力派演員高倉健(見圖)自05年拍畢張藝謀執導的電影《千里走單騎》後，一直沒有新作推出，昨日宣佈將與《鐵道員》、《螢火蟲》的導演降旗康男第19度合作，在其新作《給你》中飾演痴情男倉島英二，將亡妻的骨灰送返故鄉。今次是高倉相隔6年再回歸銀幕，除與降旗導演合作是一大契機外，亦被劇本深深打動，他表示：「讓我感受到人對人的思念、生活的艱辛和活著本身的可貴，所以決定接拍。」製作人市川南盛讚高倉身體健康，精神飽滿，根本不像是80歲的老人。該片將於下月7日開拍，預計11月中煞科，暫訂明年秋天上映。

■文：Mana/圖：網上圖片